SOV T9. FAISCEAUX. ETSO

1. Déterminer le faisceau issu de B limité par la monture de la lentille L1.
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1I. Déterminer le faisceau issu de B limité par la monture de la lentille L.1.
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SOV T9. FAISCEAUX. ETSO

I11. Déterminer le faisceau issu de B limité par le diaphragme D.
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IV. Déterminer le faisceau issu de B limité par le diaphragme D.
A’B’ image finale est située sur [F’;].
Ecrire la chaine des conjugués.
» Mcéthode en utilisant les images intermédiaires.
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SOV T9. FAISCEAUX. ETS0.
V. Déterminer le faisceau issu de B limité par le diaphragme D. ( Suite)
A’B’ image finale est située sur [F’;].
» Méthode déterminant [Pe] et [Ps]
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